

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 071 «Облік і оподаткування», яка реалізується у 2024-2028 роках у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування, представлена Львівським національним університетом природокористування є оновлена та розроблена з урахуванням вимог ринку праці. Рецензована освітньо-професійна програма в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та економіці загалом. Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти загальних і фахових компетентностей зі спеціальності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести використання в освітньому процесі ліцензованого програмного забезпечення та розширення вибіркової компоненти ОПП, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами вищої освіти необхідних компетенцій, враховуючи потреби ринку. Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» для підготовки бакалаврів у Львівському національному університеті природокористування відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Голова фермерського
господарства Іваніцького



Роман Іваніцький